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DYHKLUMNA Y=KX U
ee rpadduk.




NMNpn k=2, dyHKUMNAa nmeet Bua y=2X.

Echn x=2, 1O
y=2*2=4
(2; 4)

Echn x=0, 1O
y=2*0=0
(0; 0)

Echn x=-3, TO
y=2%*(-3)=-6
(-3; -6)

JOCTaTOUYHO HAaWTU OAHY TOUKY OTJIMYHYIO OT TOouYkM (0;0)



F'pacdhmnkoM pyHKLUMU Y=KX npw
nobom 3HaueHnm k asnsaercs
npamMmas. lNpoxoaauwan yepes
Ha4vyaJsi0o KoopAWHaT.

Ona nocrpoeHna rpadpuka
AOCTAaTOYHO HAUTU OAHY TOUYKY
OT/NINYHYIO OT TOYkM (0; O) n no
3TUM ABYM TOUYKaM MNMOCTOPUTD
MCKOMYIO NMPAMYIO



3aaa4val. lNocTtpouTb rpad@unK PYyHKLNN
y=kx npu: 1) k=1, 2) k=-1, 3) k=0.

1) Nyctb k=1, Toraa y=x. Ecnn x=1, 10
y=1. Touka (1; 1). NocTponM npsamyto.



3apaval. NMocTpouTb rpad®duk PyHKUMN y=kx npu: 1)
k=1, 2) k=-1, 3) k=0.

1) NMyctb k=1, Torpa y=x. Ecnn x=1, To y=1. Touka (1;
1). MNocTponm npsamMyto.
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-1, Torga y=-x. Echn x=1, 10y
. [locTponM npamyio.
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1) lNyctb k=0, Torga y=0. OpanHaTbl BCeX TOYEK
rpapuka pasHbl 0. 'paduk coBnagaeT ¢ ocbio OX.




Ha pucyHke nsobpaxeHbl rpacddmkm pyHKUUN

| |
=4x,y=—x,y=——Xx,y =—3X.
Y Y 5 Y 5 Y

Ecnu X nonoXuTtenbHbl
n k>0, To
3aBMCUCMOCTb Mexay
NEePEMEHHbIMU X N Y,
Bblpakaemyto
dopmynon y=Kkx,

Ha3blBaAOT NPAMOK
NponopLUMOHaIbHOW
3aBUCUMOCTbIO, a k —
KO3 PMuUMEHTOM
NponNopLUMOHANBbHOCTN.




O6paTHas NponopUMOHAJIbHOCTDb —
TaKkasi 3aBMCUMOCTb Y OT X, YTO Npwu
yBEeM4YeHUnN X B HECKO/IbKO pa3 3HAaYEeHUe

Y YMEHbLLUAETCHA BO CTOJ/IbKO e pas.
yl\

Bblpa>kaeTcs
dopMyion

k ..
y=—,k>0,x>0. I -
X







